

О мерах по обеспечению выполнения Республикой Казахстан обязательств, вытекающих из Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения

Постановление Правительства Республики Казахстан от 28 декабря 1999 года N 1994.

В соответствии с Законом Республики Казахстан от 6 апреля 1999 года "О присоединении Республики Казахстан к Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения" Правительство Республики Казахстан постановляет:

1. Назначить:

- 1) Министерство экологии и природных ресурсов Республики Казахстан административным органом по Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры, находящимися под угрозой исчезновения (далее Конвенция), в Республике Казахстан в части растительного и животного мира (за исключением рыбных ресурсов и других водных животных);
- 2) Министерство сельского хозяйства Республики Казахстан административным органом по Конвенции в Республике Казахстан в части рыбных ресурсов и других водных животных.

Сноска. Пункт 1 - в редакции постановления Правительства РК от 05.02.2024 № 68.

- 2. Министерству иностранных дел Республики Казахстан уведомить Правительство Швейцарской Конфедерации депозитария о назначении Административного органа в Республике Казахстан.
- 3. Определить научными организациями для выполнения обязательств по Конвенции:
- 1) республиканское государственное предприятие на праве хозяйственного ведения "Институт зоологии" Комитета науки Министерства науки и высшего образования Республики Казахстан по вопросам наземных видов животных и птиц;
- 2) товарищество с ограниченной ответственностью "Научно-производственный центр рыбного хозяйства" по вопросам рыбы и других водных животных.

Сноска. Пункт 3 в редакции постановления Правительства РК от 23.08.2013 № 825 (вводится в действие по истечении двадцати одного календарного дня после первого официального опубликования); с изменениями, внесенными постановлениями Правительства РК от 05.02.2020 № 37; от 05.02.2024 № 68.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан